



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000  
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

Processo nº 23086.003120/2025-28

EDITAL Nº 3

**EDITAL Nº 3, DE 17 DE JANEIRO DE 2025**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2, DE 14 DE JANEIRO DE 2025**

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI torna pública a retificação de Requisitos/Titulação para a área de Medicina Veterinária/Microbiologia; Microbiologia Veterinária; Imunologia Veterinária, do edital de seleção de PROFESSOR SUBSTITUTO para contratação temporária n.º 2, de 14 de janeiro de 2025, publicado no DOU em: 15/01/2025, Seção 3, Página 69, como segue:

**Onde se lê:**

**Graduação** (bacharelado) em Medicina Veterinária, Bioquímica e Ciências Biológicas e **Mestrado** em Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou Ciências ou Ciências Agrárias ou Ciências da Saúde ou Microbiologia ou Biologia Celular ou Ciências Biológicas.

**Leia-se:**

**Graduação** (bacharelado) em Medicina Veterinária ou Bioquímica ou Ciências Biológicas e **Mestrado** em Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou Ciências ou Ciências Agrárias ou Ciências da Saúde ou Microbiologia ou Biologia Celular ou Ciências Biológicas.

FLAVIANA TAVARES VIEIRA  
Vice-Reitora/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Flaviana Tavares Vieira, Vice-Reitora**, em 17/01/2025, às 14:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1651676** e o código CRC **6A75C8D6**.